

няя температура была не коммунальщиками -5,7 градусов, а -1,2 градуса. судился уже с десяток раз.

Фото Ильи САВЕЛЬЕВА.

ЛЮДИ ДЕЛА

«Уютный дом» дарит праздник



Задушевные песни, стихи и энергичные танцы в знак внимания бабушкам и дедушкам Ново-Савиновского района подарили ученики 23-й казанской школы, что на проспекте Амирхана.

Праздник прошел в преддверии Международного дня пожилых людей, который традиционно отмечают в начале октября. Организовать вечер помогла управляющая компания «Уютный дом».

- Такие мероприятия вроде бы и мелочь для наших стариков, а с другой стороны, так много значит. Некоторые, я видел, даже прослезились во время выступления юных артистов, - говорит генеральный директор УК «Уютный дом» Марат Нуриев. Частички своей любви и человеческого тепла школьные таланты дарили пожилым гостям несколько

часов. А в завершение торжественного концерта всех пенсионеров пригласили в школьную столовую, где их ожидал праздничный обед.

Для компании «Уютный дом» это не первое благотворительное мероприятие. В конце августа не менее грандиозный праздник сотрудники УК устроили для жителей двора рядом с 10-м домом по улице Амирхана. Открытия детской площадки и окончания работ по благоустройству этой территории ждали давно. Футбольное поле, новенькие горки, качели и лавочки... Для жителей двора «Уютный дом» предусмотрел даже зону для парковки автомобилей. Публику на празднике развлекали артисты из многочисленных детских коллективов Ново-Савиновского района. А ребята их близле-

жащих дворов с удовольствием состязались в веселых конкурсах да еще и получали призы. И это не случайно. «Все лучшее - детям» - негласный девиз компании «Уютный дом». В конце августа такой же праздник прошел и во дворе 4-го дома по улице Восстания.

Всего же в этом году «Уютный дом» должен привести в порядок 16 казанских дворов. И пока с этой задачей справляются на отлично. Кстати, территория во дворе домов по Ямашева, 82, 84, 88 и Адоратского, 15 стала лучшей спортивной детской площадкой по итогам всероссийского конкурса. Не удивительно, ведь обслуживает этот двор все та же управляющая компания «Уютный дом».

Светлана ГЛЕБОВА.

4

тысячи рублей

заплатит предпринимательница из Елабуги за рекламу пива

Она повесила несколько плакатов с изображением пенного напитка в торговом зале одного из магазинов. И все бы ничего, если бы ее торговая точка не находилась по соседству с детской художественной школой. УФАС усмотрел в этом нарушение закона о рекламе и через суд оштрафовал предпринимательницу.

ПОСТУПОК

Миллионы на дороге валяются!

Юлия ГОГОЛЕВА

50-летний житель Казани Рашид Серазетдинов нашел на улице барсетку с крупной суммой денег и вернул ее хозяину. ▶

Рашид Ильшатович работает парковщиком на стоянке у магазина стройматериалов. В тот день он по обыкновению собирал оставленные на парковке тележки. В одной из них он и обнаружил барсетку.

- Она в тележке лежала, рядом никого, - рассказывает Рашид Серазетдинов. - Я ее взял, кинул к себе в машину.

По словам парковщика, он даже не стал смотреть, что лежит в сумке. А загляни он в нее, впервые бы увидел миллион!

- Я ее чехо к себе в машину-то положил, думал, потом найдется хозяин, - объясняет Рашид. - Минут через 15 мужчина ко мне подбежал. Спрашивает: барсетку не видел? Я говорю: видел. Ну и отдал. Он ее открыл, деньги пересчитывать даже не стал. Только выдохнул облегченно.

За честность растеряша-покупатель дал парковщику тысячу рублей.

- Чужого мне не надо, - уверяет «КП» счастливчик (так его сейчас называют коллеги), - поэтому и мысли такой не возникло, чтоб себе оставить... Даже если бы знал, сколько денег там, все равно вер-



Фото предоставлено

нул бы деньги.

Коллеги разделились на два лагеря - кто говорит, что правильно Серазетдинов поступил, а кто и крутил у виска - мол, столько денег привалило, а он такой шанс стать миллионером проворонил. Но и те и другие теперь еще тщательнее следят за оставленными тележками.